
Тема. Чотирикутники. Розв’язування задач.

Мета: закріплення і усвідомлення раніше засвоєного матеріалу і формування нових навичок і вмінь, розвиток старанності, культури відповіді, зацікавленості математикою,  логічного, раціонального і аналітичного мислення, виховання  згуртованості, почуття товариськості, взаємодопомоги.

Тип уроку: урок формування та вдосконалення вмінь і навичок.

Обладнання: дидактичний   роздатковий матеріал.

Хід уроку

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



I. Організація класу.  SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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Розв’яжіть кросворд

Розв’яжіть кросворд.

Повідомлення теми і мети уроку.

II.Актуалізація опорних знань . SHAPE  \* MERGEFORMAT 



1. Метод „ Так- ні”

         Під час диктанту діти записують у відповіді слова „ так” або „ ні”

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Після написання диктанту, йде робота в парах. Діти обмінюються зошитами і перевіряють роботу в товариша, виправляють помилки і пояснюють прогалини.

2. Метод „ Відчуй себе у команді”

Для кожного ряду пропонується 7 задач. Який ряд виконає швидше, той переміг і отримує додатковий бал до самостійної роботи. Кожна дитина вибирає задачу, але таким чином,  щоб всі задачі були розв’язані. На пропускному листку у відповідній клітинці записує відповідь, передає товаришеві.

Коли лист заповнений , він передається вчителю.

[image: image26.wmf][image: image27.wmf]
[image: image28.wmf][image: image29.wmf][image: image30.wmf][image: image31.wmf]5

3

:

2

1


[image: image32.wmf]6

5

[image: image33.png]



[image: image34.png]



[image: image35.wmf]2

1

:

9

5


[image: image36.wmf]9

1

[image: image37.png]4

5

2.

©



[image: image38.png]4

5

2.

©




[image: image39.png]



[image: image40.png]



[image: image41.wmf]3

1

1

*

2

1


[image: image42.wmf]3

2

[image: image43.png]



[image: image44.png]


[image: image45.wmf]3

2

                                                                        

[image: image46.wmf]3

2

9

7

-


[image: image47.wmf]9

1

[image: image48.wmf]5

2

[image: image49.wmf]5

2

[image: image50.wmf]13

3


[image: image51.png]


[image: image52.png]



[image: image53.wmf]30

80

3

2

:

5

4

3

8

7

7

20

1

:

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

·

÷

ø

ö

ç

è

æ

[image: image54.png]PR




[image: image55.png]PR



[image: image56.wmf]8

1

[image: image57.wmf]19

5

[image: image58.wmf]3

1

[image: image59.wmf]3

1

[image: image60.wmf]2

1

[image: image61.wmf]2

1

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



III.  Формування та вдосконалення вмінь та навиків. Самостійна навчальна робота.  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



   Кожній дитині пропонується для розв’язку чотири вправи, де замість номера № необхідно підставити свій порядковий номер у журналі. За допомогою таблиці вчитель відразу перевіряє правильність відповіді ( Додаток 1). 

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



II. Підсумок уроку.  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Самооцінка роботи учнів:

· Чи виконав запропоновану на уроці програму повністю?

· Які види робіт викликали труднощі і потребують повторення матеріалу?

· В яких своїх знаннях упевнений?

·  Чи допоміг урок просунутися у знаннях, уміннях навичках?

         Оцінка результатів уроку вчителем. 

      Оцінювання роботи класу( активність, адекватність відповідей, неординарність роботи окремих учнів тощо)

IV. Домашнє завдання. SHAPE  \* MERGEFORMAT 



      Його пропонується тим дітям, які не виконали завдання на уроці. Творче завдання: Скласти казку „ У світі чотирикутників”.

Додаток1 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ТЕМА. Про Тараса Григоровича Шевченка та його творчість на уроках    

              математики

МЕТА: повторити та закріпити знання учнів про життя і творчість Т.Г.Шевченка; удосконалювати навички виразного читання, зв’язного мовлення; на прикладі життя і творчості Т.Г.Шевченка виховувати учнів справжніми громадянами своєї країни; виробляти вміння і навички розв’язування вправ на всі дії з дробами; розвивати логічне мислення, творчі здібності учнів.

Обладнання: портрет Т.Г.Шевченка, український рушник, ілюстрації до творів поета, різноманітний роздатковий матеріал.

Хід уроку
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I. Оголошення теми і мети уроку. SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Учитель. ”Предмет математики такий серйозний, що корисно не нехтувати нагодою робити його трохи цікавішим” 
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Урок сьогодні незвичайний. Його мета – удосконалити вміння та навички виконання дій з дробами, але всі математичні дії з дробами ви будете 
Урок сьогодні незвичайний. Його мета – удосконалити вміння та навички виконання дій з дробами, але всі математичні дії з дробами ви будете виконувати, повторюючи і закріплюючи відомості про життя та творчість великого українського поета Т.Г.Шевченка

II. Повторення та закріплення знань, умінь і навичок. 


-Як називається ця збірка поезій?  ( „Кобзар”)
Перед вами ілюстрації до творів Т.Г.Шевченка. Ви прослухаєте уривок твору у назві якого є числівник і назвете його .

( Учень читає уривок з твору „ Мені тринадцятий минало...”)

А я собі у буряні 

Молюся богу... І не знаю,

Чого маленькому мені

Тоді так приязно молилось,

Чого так весело було?

Господнє небо, і село, 

Ягня, здається, веселилось!

І сонце гріло, не пекло!

Учитель  У кожного на парті лежить таблиця „ Цікаво знати”. Вам потрібно заповнити пропуски цифрами, які ви знайдете , коли розв’яжете вправи. 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



1.Виконайте дії: ( до дошки виходять діти по черзі  і виконують по одній дії, у цей час біля дошки на зворотній стороні, двоє дітей виконують 2 і 3 завдання, а на місці їх перевіряє також по двоє дітей)

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Учитель. Ви заповнили вільні місця і дізналися про такі факти з життя Т.Г. Шевченка, які вам знадобляться і в наступних класах.


Сон

На панщині пшеницю жала,

Це була не просто задача. У відповіді ви одержали число 3, що відповідає кількості букв у назві вірша, який ви вивчали. Що це за вірш        (Сон)

А хто хоче розповісти його напам’ять.

Сон

                                                         Втомилася; не спочивать

     Пішла в снопи, пошкандибала

                                                         Івана сина годувать.

                                                         Воно сповитеє кричало

                                                         У холодочку за снопом.

                                                         Розповила, нагодувала, 

                                                         Попестила; і ніби сном, 

                                                         Над сином сидя, задрімала.

Учитель. На дошці накреслено табличку із семи клітинок. Я запропоную вам завдання. Відповідь до кожного з них  будете по черзі записувати у таблицю, а потім за допомогою дешифратора розшифруєте запис.

	
	
	
	
	
	
	


 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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Розшифруйте. „Заповіт „

Ви правильно відгадали назву поезії, а тепер прослухаємо її.

Як умру, то поховайте

Мене у могилі

Серед степу широкого

 На Вкраїні милій.

Учитель. Наступне завдання полягає в наступному. До дошки ідуть по одній дитині з кожного ряду і кожна дитина розв’язує рівняння. Ви розв’язуєте відповідно те рівняння, яке розв’язує дитина з вашого ряду. А пізніше знайдемо суму коренів рівнянь
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



5+3+39=47.

З чим у біографії поета пов’язане це число?

( Це кількість років, які прожив великий поет.)

Учитель. Самостійну роботу проведемо у вигляді математичного лото.

Кожен з вас виконує задачу і рівняння за 4-5 хв. Пізніше шукає результат на іншій карточці і перевертає свою карточку. У результаті виходить слово, а у цілого класу разом акровірш( Додаток 1)

Ти  визнана главою всіх наук,

  А той, хто математики не знає,

Розумником себе не називай,

  А краще вчись, міркуй, дерзай,

                                            Скоріше математику пізнай!

Послухаємо акровірші, які ви підготували вдома.

III. Підсумок уроку. SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 Чи цікавий був для вас урок і що нового ви дізналися на ньому?

  Оцінюю підготовчу роботу дітей, проведену ними роботу на уроці, а також практичну діяльність щодо розв’язування задач і вправ.

IV. Домашнє завдання.  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



   Скласти акровірш на математичну тематику із словом ТАРАС.

Додаток 1

	Обчислити:

7
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	Обчислити:
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	На базу привезли 300 кг картоплі. З них 45% першого дня, а решту другого. Скільки привезли другого дня?
	Дві бригади 630 га землі, причому перша виконала 
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 роботи. Скільки га зорала друга бригада?
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УРОК    3





Не бійся, що не знаєш – бійся, що не навчишся.


                                                             Китайська мудрість





1.Паралелограм, у якого всі кути   прямі.                                               �  2. Прямокутник, у якого всі сторони рівні


3. Паралельні сторони трапеції.  4. Як поділяються діагоналі паралелограма точкою перетину?  5. Несусідні  вершини


 чотирикутника.  6. Які відрізки відтинають  від сторін кута паралельні


 прямі, що перетинають його сторони? 7. Відрізки, що сполучають


 протилежні вершини  чотирикутника. 8. Відрізок, який сполучає


 середини сторін трапеції.





Діагоналі ромба рівні.


Якщо протилежні сторони чотирикутника рівні, то він – паралелограм.


У ромба всі кути рівні.


У паралелограма всі сторони рівні.


Діагоналі паралелограма рівні.


У прямокутника всі сторони рівні.


Сума протилежних кутів паралелограма дорівнює 180о.


У ромба сума кутів, що прилягає до однієї сторони, дорівнює 180о.


Діагоналі квадрата рівні.


У паралелограма діагоналі є бісектрисами кутів.


У трапеції протилежні сторони паралельні.


У прямокутника діагоналі взаємно перпендикулярні.


Діагоналі паралелограма точкою перетину діляться навпіл.


У прямокутника діагоналі в точці перетину не діляться навпіл.


Якщо у чотирикутника три кути рівні, то він – прямокутник.


Якщо діагоналі паралелограма взаємно перпендикулярні, то він – ромб.


Якщо діагоналі чотирикутника є бісектрисами його кутів, то він – ромб.


У прямокутника всі сторони рівні.


У паралелограма всі сторони паралельні.


Квадрат – це ромб з рівними кутами.


Ромб – це прямокутник з рівними сторонами.


Якщо протилежні сторони у чотирикутника рівня і паралельні, то він паралелограм.


Діагоналі квадрата не перпендикулярні.


 Діагоналі паралелограма перпендикулярні.
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Знайти кути паралелограма
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Знайти кути чотирикутника АВСД
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АВСД-ромб, РАВСД=20см,АС+ВД=14см.


Знайти РАОВ
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АД=ВС,         С=1200  Знайти кути трапеції


Знайти кути трапеції





Задача 1


Знайдіть сторони паралелограма, периметр якого дорівнює 2№+4см, а одна зі сторін на № більша від іншої.





Задача 2


Бісектриса АК прямокутника АВСД ділить протилежну  сторону ВС на відрізки так, що ВК:КС=1:2. Знайдіть сторони прямокутника, якщо його периметр дорівнює 24№ см.





Задача 3


Кути ромба відносяться як 1:5. Його висота дорівнює 2№ см. Знайдіть периметр ромба.





Задача 4


Середня лінія трапеції дорівнює 5№+5 см. Діагоналі трапеції поділяють її на відрізки, довжини яких відносяться як 1:3:1. Знайдіть основи трапеції





№�
1�
2�
3�
4�
�
1�
1;2�
3;9�
16�
4;16�
�
2�
1;3�
6;18�
32�
6;24�
�
3�
1;4�
9;27�
48�
8;32�
�
4�
1;5�
12;36�
64�
10;40�
�
5�
1;6�
15;45�
80�
12;48�
�
6�
1;7�
18;54�
96�
14;56�
�
7�
1;8�
21;63�
112�
16;64�
�
8�
1;9�
24;72�
128�
18;72�
�
9�
1;10�
27;81�
144�
20;80�
�
10�
1;11�
30;90�
160�
22;88�
�
11�
1;12�
33;99�
176�
24;96�
�
12�
1;13�
36;108�
192�
26;104�
�
13�
1;14�
39;117�
208�
28;112�
�
14�
1;15�
42;126�
224�
30;120�
�
15�
1;16�
45;135�
240�
32;128�
�
16�
1;17�
48;144�
256�
34;136�
�
17�
1;18�
51;153�
272�
36;144�
�
18�
1;19�
54;162�
288�
38;152�
�
19�
1;20�
57;171�
304�
40;160�
�
20�
1;21�
60;180�
320�
42;168�
�
21�
1;22�
63;189�
336�
44;176�
�
22�
1;23�
66;198�
352�
46;184�
�
23�
1;24�
69;207�
368�
48;192�
�
24�
1;25�
72;216�
384�
50;200�
�
25�
1;26�
75;225�
400�
52;208�
�
26�
1;27�
78;234�
416�
54;216�
�
27�
1;28�
81;243�
432�
56;224�
�
28�
1;29�
84;252�
448�
58;232�
�
29�
1;30�
87;261�
464�
60;240�
�
30�
1;31�
90;270�
480�
62;248�
�






УРОК  4





� EMBED Equation.3 ���    ( �) – Т  ;                                          4: � QUOTE � ���( 20) – Ш;


  � EMBED Equation.3 ���   ( 1� EMBED Equation.3 ��� ) – А  ;                                       0,5 *� QUOTE � ���– Е


 0,4+� QUOTE � ���    (0,9) – Р  ;                                        � EMBED Equation.3 ��� (� EMBED Equation.3 ��� ) – В


 36*� QUOTE � ���    ( 20) – А ;                                           0,5 від 20 ( 10) – Ч;


                                                                       � EMBED Equation.3 ���становить 12 (18) – Е;


    � EMBED Equation.3 ��� ( � EMBED Equation.3 ���) –С                                            25% від 200 ( 50) – Н;   


                                                                        � EMBED Equation.3 ��� від 20 ( 8) – К ;


                                                                               0,2 становить 10 ( 50) – О








25% від 200 ( 50) – Н;    � EMBED Equation.3 ��� від 20 ( 8) – К ;  0,2 становить 10 ( 50) – О








За   Cкільки років було Т.Г.Шевченку, коли вийшла його збірка поезій, яка поклала    


      початок  новому періоду в історії української літератури, якщо � EMBED Equation.3 ��� цього числа дорівнює     6     6 ? ( 26 років)








Цікаво знати


Тарас Шевченко із 47 років життя


------- був на засланні,


-------був кріпаком,


----був на волі





2.Знайдіть значення виразу


  х+ 1� QUOTE � ��� , якщо х=20,5.        ( 24)








� EMBED Equation.3 ���      (10) 








3.Розв’яжіть рівняння: ( х-8) � QUOTE � ���   =2


 (13)








Задача .  Потяг проходить відстань між двома містами за 6 год зі швидкістю 68 км/ год. Скільки часу потрібно велосипедисту, щоб проїхати � EMBED Equation.3 ���цієї відстані зі швидкістю 17 км/ год?     ( 3 год)








Диктант із взаємоперевіркою(одна дитина одночасно виконує на  тій стороні дошки, яка невидима для класу)


1. Батькові 38 років. Синові � EMBED Equation.3 ���від віку батька. Скільки синові?      


2. Розв’яжіть рівняння:      1� EMBED Equation.3 ��� + у=2� EMBED Equation.3 ���                                                   


3. Знайдіть число, 2/5 якого дорівнює 8.                                              


4. У книжці 76 сторінок. Хлопчик прочитав 0,25 книжки. Скільки сторінок він прочитав?                                                                                                 


5. Обчисліть 7� EMBED Equation.3 ��� : 2� EMBED Equation.3 ���                                                                               


6. Яке число обернене до числа   1/12?                                                 


7. Знайдіть 1/3 від числа 69?                                                                   








       � EMBED Equation.3 ���                     1� EMBED Equation.3 ���                       51:(х-5)=1� EMBED Equation.3 ��� 


            х=5                                             х=3                                       х=39
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